

Онлайн ресурси

- Aromantic.wikia.org
- Arocalypse.com
- Aromantic.lgbt
- Aromanticism.org

Інші памфлети про аромантичне союзництво та аромантичні ідентичності є доступні на нашому сайті нижче.



Уведення в аромантизм



Аромантично-спектральне об'єднання
для визнання, освіти та підтримки

Aromanticism.org

Що таке аромантизм?

Аромантизм – це особистісний термін для людей, які рідко відчувають романтичний потяг або ж не відчувають узагалі. У той час як деякі не відчувають романтичний потяг зовсім, у інших він виникає рідко, лише в деяких випадках, їм важко розмежувати романтичний та інші види потягів, або вони мають нехарактерний патерн потягу. Існує багато різних термінів для характеризування таких різних патернів потягу, проте всі вони є частиною ширшого терміну – аромантичний спектр.

Що таке аромантичний спектр?

Ось деякі приклади поширених лейблів аромантичного спектру:

Деміромантик – описує людину, що відчуває романтичний потяг після встановлення емоційної прив'язаності.

Грейромантик (англ. “грей” – сірий та аромантик) – людина, яка відчуває романтичний потяг дуже рідко, слабо, ненадійно чи набуває/втрачає потяг за незвичайних чи нез'ясованих обставин.

Кваромантик/WTFромантик – описує людину, яка відчуває збентеження чи розчарування при спробах відрізнити й застосувати романтичний потяг до власного досвіду, вона тому не впевнена, чи відчуває його.

** Існує декілька різних визначень кваромантика, наведене тут є найбільш поширеним на даний момент.

Які є поширені категорії розмежування аромантиків?

Ароалло – аромантик-аллосексуал, людина, що зазнає сексуальний потяг, але не відчуває романтичного потягу.

Ароейс – аромантик-асексуал, людина, що не зазнає ані романтичного, ні сексуального потягу.

Аромантик non-SAM* – аромантик, що не використовує роздільну модель видів потягу (англ. “SAM”, split attraction model) для опису своєї ідентичності.

Що таке роздільна модель видів потягу?

Роздільна модель видів потягу (англ. “SAM”, split attraction model) розмежовує почуття потягу залежно від певних властивостей, і виділяє на їх основі різні види потягу. Поширеними є виділення окремого сексуального, романтичного, естетичного, алтернового, платонічного та сенсуального потягу.

Що таке квірплатонічні стосунки?

АКвірплатонічні стосунки, або квазіплатонічні стосунки, це стосунки, що виходять за рамки суб'єктивних культурних норм допустимого рівня близькості та/чи дружньої поведінки, а також не є романтичними. Часто скорочено КПС (англ. QPR), партнера називають квірплатонічним, КПП (англ. QPP) або цукіні, цей вид стосунків є поширений між аромантиками, які прагнуть до значимого, відданого партнерства та не вважають романтичну модель корисною.

* Існує декілька різних термінів для опису досвіду аромантиків, які не використовують роздільну модель видів потягу (SAM), проте non-SAM наразі є найбільш поширеним.